

INFORMACIJA O DONACIJI VLADE JAPANNA ZDRAVSTVENOM SISTEMU CRNE GORE

Predstavnici Vlade Japana i Vlade Crne Gore održali su sastanak u vezi japanske ekonomske saradnje koja će biti produžena u cilju unapređenja ekonomskog i socijalnog razvoja Crne Gore.

U tom smislu, Vlada Japana će Vladi Crne Gore dodijeliti, u skladu s odgovarajućim propisima i budžetskim sredstvima Japana, grant u iznosu od sto miliona japanskih jena (100,000,00 ¥) (u daljem tekstu: „Grant“).

Grant i obračunate kamate Vlada Crne Gore će koristiti isključivo za kupovinu proizvoda i/ili usluga potrebnih za sprovođenje programa, navedenih na listi koju će dogovoriti nadležni organi dvije vlade.

Vlada Crne Gore je u obavezi da obezbijedi da Grant i obračunate kamate budu u potpunosti isplaćeni, da obezbijedi oslobađanje od carina, unutrašnjih poreza i drugih fiskalnih nameta; da obezbijedi dužnu brigu za životnu sredinu i društvo pri korišćenju Granta i obračunatih kamata; da Vladi Japana predstavi izvještaj pripremljen u pisanom obliku prihvatljivom za Vladu Japana o transakcijama na računu zajedno s kopijama ugovora, priznanica i drugih dokumenata koji se odnose na date transakcije bez odlaganja kada Grant i obračunate kamate budu u potpunosti iskorišćeni za namjensku kupovinu; da obezbijedi da se proizvodi i/ili usluge održavaju i koriste pravilno i djelotvorno za sprovođenje Programa, kao i da se ne koriste u vojne svrhe; da obezbijedi brzi istovar, carinjenje i unutrašnji prevoz u zemlji; da osigura bezbjednost lica angažovanih na sprovođenju programa u Crnoj Gori; da japanskim fizičkim licima i/ili fizičkim licima trećih zemalja čije usluge mogu biti potrebne u vezi s isporukom proizvoda i/ili usluga odobri one olakšice koje budu potrebne za njihov ulazak u Crnu Goru i boravak u njoj radi obavljanja njihovih poslova; da snosi sve troškove, osim onih koji su pokriveni Grantom i obračunatim kamatama, neophodne za sprovođenje programa i da obezbijedi Vladi Japana konačni izvještaj o programu po njegovom završetku.

Vlade Crne Gore i Japana će kroz konsultacije dogovoriti dalje proceduralne pojedinosti za sprovođenje ovog sporazuma. Dvije vlade će se međusobno konsultovati u vezi bilo kakvih pitanja koja mogu proizaći iz ovog sporazuma ili nastati u vezi s njim.

Priložena Nota Vlade Japana i Nota Vlade Crne Gore predstavljaju sporazum između dvije vlade, koji će stupiti na snagu datumom slanja Note odgovora Crne Gore Vladi Japana.

PREDLOG ZAKLJUČAKA

1. Vlada Crne Gore je na sjednici _____ 2020. godine, razmotrila i usvojila Informaciju o donaciji Vlade Japana zdravstvenom sistemu Crne Gore.
2. Ovlašćuje se Tarzan Milošević, ambasador Crne Gore u Srbiji, da u ime Vlade Crne Gore potpiše Notu.
3. Zadužuje se Ministarstvo zdravlja da o realizaciji donacije Vlade Japana Crnoj Gori, podnese izvještaj Vladi Crne Gore.